ClokeHHue U BbIUMTAHUE Apo0eh
C pPa3HbIMHU 3HAMEHATEIISIMU.



CrnoxeHue n BbldnTaHue apoben ¢ ogMHaKkoBbIMU

3HaMeHaTeNnaAMn
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3HAMEHATEh IIpaBuiia cjoKeHus (BbIYUTAHMA)

APOo0EH ¢ OIMHAKOBBIMH
OCTaBUTH 3HAMEHATEIAMM.
MPEXKHUM.






3agada

OIuH MaJisip MOXKET IMOKPacUTh CTEHY 3a 6 4,
a apyron — 3a 84. Kakyro 4acTb CTE€HbI OHH
[oKpacAaT 3a 1 4, paboras BmecTe?



BrinoaHeHHy0 padoTy (B JAaHHOM 3a7aue — 3TO CTEHA)
mpuMeM 3a 1.

1
* | massip 3a 1 4 kpacur ~ CTCHBL

1
* [I mansip 3a 1 4 kpacur = CTCHBL.

11
BwMmecte 3a 1 4 oHHM mTOKpacsT -t o = ?




CnoeHune 1 BblunTaHne apoben ¢ pasHbIMM 3HAMEHATENAMMU
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IIpaBuiio

-

YTOOBI CIOKUTH (BBIYECTH) ABE
ApOoOH ¢ pa3HBIMU 3HAMEHATEISIMHU,
HaJ0 IIPUBECTU UX K O0IIEMY
3HAMEHATEJIII0, a 3aTEM IIPUMEHHUTD
IIPABUJIO CI0KECHHUS (BBIYUTAHMS)
Apo0Oei ¢ OIMHAKOBBEIMU
3HAMEHATEIISIMU.



BrinoaHeHHy0 padoTy (B JAaHHOM 3a7aue — 3TO CTEHA)
mpuMeM 3a 1.

1
* | massip 3a 1 4 kpacur ~ CTCHBL

1
* [I mansip 3a 1 4 kpacur = CTCHBL.

11
BwMmecte 3a 1 4 oHHM mTOKpacsT -t o = ?



llpuBegute K HaMMeHbLllemy obuiemy

1 1

3HameHaTento Apobu: - Mg



llpuBegute K HaMMeHbLllemy obuiemy

1 1
3HameHaTento Apobu: - Mg
ReweHue:
1. HOK(6;8)=23-31=24
6=2"-31

8§=2:2-2=23
HO3 (6; 8) = 24

2. lononHUTEeNbHbIN MHOXUTENb ANA nepBoun Apobu paseH 4
(24:6=4).

[ ononHUTEeNbHbIN MHOXXUTENb ANA BTOPOU Apobu paBeH 3

(24:8=3).
3 1_14_ 4, 1_13_ 3
"6 64 24’ 8 83 24



1
* [ mansap 3a 1 4 xkpacut - CTCHBL

1
e II mansap 3a 1 u xkpacut 5 CTCHBIL.

* BmecTe 32 1 4 oHM mOKpacsT

1 1% 443 7



1
* [ mamnsap 3a 1 4 xpacur - CTCHBL

1
e II mamsap 3a 1 u xpacut - CTCHBIL.

* BmecTe 3a 1 4 oHM mOKpacsT

7
OTtBeT: BMecTe 3a 1 yac OHM NOKpPaCAT ~2 CTEHbI
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* IlepemecTHTEILHOE CBOUCTBO
CJIOYKEHHUS.

alc_cla
b d d b

e CouyerarTe/IbHOC CBOMCTBO CJIOKCHMUS.
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